

18 МАР 1972

НА МОСКОВСКОЙ ВОЛНЕ

Телезрители и радиослушатели стали свидетелями интересного концерта певца Муслима Магомаева, который транслировался 6 марта из Концертного зала имени Чайковского.

Как-то в одном интервью народный артист Азербайджанской ССР Муслим Магомаев сказал:

— Я считаю возможным совмещать три вида музыкального творчества: оперу, эстраду и собственную композицию. В своих сольных концертах я всегда стараюсь следовать такому построению программы...

Певец остался верен себе и на этот раз. В первом отделении концерта прозвучали классические оперные арии Моцарта, Шумана, Шуберта, Россини, Гуно и Рахманинова. Во втором отделении — произведения Дунаевского, Хренникова, Бабаджаняна, Делара, английские и итальянские песни. А завершился концерт собственным сочинением Муслима Магомаева — «Торжественной песней» на слова Роберта Рождественского.

Ю. МИШИН.